

РЕЦЕНЗІЯ

зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»
Академії праці, соціальних відносин і туризму

Ефективна реалізація завдань та функцій держави в умовах воєнного стану обумовлена розвитком та підготовкою дієвого кадрового потенціалу органів влади. Тому надзвичайно актуальним є те, що в освітньо-професійній програмі особлива увага надається вивченню нормативно-правової бази в сфері державного та публічного управління, володінню засобами комунікацій, управління публічними фінансами, стратегічному управлінню, лідерству.

Такі освітні компоненти як «Публічна служба» та інші обов'язкові дисципліни сприяють набуттю професійних знань з нормопроекування, методам та способам аналізу, оцінки та прийняття управлінських рішень, взаємодії державних органів з громадськістю, щодо забезпечення післявоєнного відновлення та розвитку України.

Важливою компетентністю сучасного державного службовця, в тому числі і майбутніх працівників Департаменту фінансів, є вміння використовувати комп'ютерне обладнання, програмне забезпечення та офісну техніку.

Зокрема, освітній компонент «Електронне урядування та електронна демократія» формує цифрову грамотність у майбутніх фахівців, сприяє якісному написанню звітів, роботі з відкритими базами даних.

Освітній компонент «Публічні фінанси» формує професійні компетентності щодо використання методів та інструментарію управління публічними фінансами.

Теоретичний та практичний зміст програми свідчить про те, що запропонована кафедрою публічного управління та публічної служби освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» безпосередньо пов'язана з вирішенням стратегічних завдань публічного управління, орієнтована на підготовку фахівців для роботи в органах влади України.

Також, перевагою освітньо-професійної програми є її універсальність та можливість випускникам, які пройшли курс навчання, працевлаштовуватися в різних органах державної влади.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістові складові, висвітлює сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти, що ґрунтуються на принципах законності, демократії, справедливості.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», що розроблена в Академії праці, соціальних відносин і туризму, відповідає потребам здобувачів вищої освіти відповідної спеціальності та вимогам стейкхолдерів.

Директор департаменту фінансів
Рівненської ОДА



Лідія БІЛЯК